11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.05.2009 10:50:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.08.2009 09:12:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/174261/answer/174262




BepOﬁTHOCTb 3a49aTus €eCTECTBEHHEIM IIyTE€M CUJIbBHO CHHU2KEHA. CﬂenyeT BBIIIOJTHUTH ITIOBTOPHYIO
CIiepMOorpaMmy B I[perfI HaﬁopaTopI/H/I. Ecnu nsMeHeHus COXPAHATCs, TO JIy4dlle paCCMOTPETH
9KO/HKCH.



